

# 光大保德信，爱耀跑出来！——2016年上海市健康慈善慢跑现场直击

---

上周六的一场大雨有没有把大家困在家里啊？

光大保德信的同事们可是冒着大雨

坚持跑完了上海市健康慈善跑~

让我们来回顾一下现场吧。

不知不觉，这场由上海市精神文明建设委员会办公室、上海市慈善基金会、上海市体育局、共青团上海市委联合主办，上海市社会体育管理中心、上海市志愿者协会、浦东新区体育管理指导中心等承办的健康慈善跑已经跑进了第十五个春夏秋冬。

一件公益，坚持五年是荣誉，坚持十年是敬佩，坚持十五年是信仰！

早在2011年，光大保德信就参与到慈善跑中，向社会、向公益发出来自基金公司的声音，贡献自己的力量。

聚沙成塔、滴水成渊，今时今日的慈善跑，正在凝聚着越来越多的人关注，快来跟着耀小编一起回顾一下现场盛况吧~

**【爱耀跑出来】**



2016/10/22

早晨 6: 20

光大保德信所有参与运动员在起跑地点：中华艺术宫集合







这是一场慢跑，让参与者切身感受他们独特的慢节奏，感悟和享受生命的执着；这又不仅是一场慢跑，也是爱的接力和传递！

2016/10/22

早晨 7:00 鸣枪开跑



今年有数千名爱心人士来到现场，有些已经耄耋之年白发苍苍，有些依然青春年少朝气蓬勃，同一片天空，同一条跑道，这些人怀着不一样的年龄、性别、国籍、故事，和光大保德信一起共同奔向胜利的终点。





### 【奔向胜利的终点】

他们不惧大雨向前奔跑，只为你的健康加油！

奔跑中总有陌生人的扶助值得感动，在终点也总有兄弟理解你雨中的坚持，也许这场大雨阻挡了大部分人围观的热情，但是不可阻挡的是光大保德信所有参与者奔向终点的激情！





(光大保德信跑者正在向终点冲刺)



**【爱心义卖】**

当然啦，在慈善跑中，最美丽的风景线除了五颜六色的人群流动线，就要数咱们

光大保德信的爱心义卖现场，早在上午 7:00，我们光大保德信参与义卖的小伙伴们就到位咯。



( 高人气的展台，大家伙儿的热情也很高~ )



( 瓢泼大雨并未影响大家的热情，我们的义卖展台排起长队，人气高涨 )





**( 我们的高人气展台受到上海市慈善基金会领导们的关注，前来展台向冒雨参与义卖的所有小伙伴表示慰问，并现场支持我们的爱心义卖 )**







( 耐心为大家讲解爱心义卖礼品的种类及功能 )





(一份义卖券可在展台兑换一份爱心义卖品)



(没有爱心义卖券的跑者，正在直接用现金购买光大保德信义卖品)



( 人气火爆的展台受到美国南加州特奥会队员的关注 ,前来询问并购买光大保德信的义卖小礼品 )

## [风雨无阻 携手并肩 有你 有我

活动当天,光大保德信基金募集到 194 张爱心券,共计 4850 元,收到现金捐款 2480 元,还有公司领导及同事们的远程现金捐款,共计募集善款 7330 元,成为本次慈善跑所有爱心单位中募集金额最高的!所有款项全部捐献于上海慈善基金会,用于慈善事业。

风雨无阻 显光保进取豪情!

携手并肩 将大爱温暖你我!

真诚感谢所有冒雨参与的朋友们的热情相助!

是你们的爱心点亮了原本阴霾的天气,

温暖了所有人!

【你好，比什么都重要！】



有健康，才有未来。

谢谢这个机会，

让光大保德信再一次用行动助力公益！

而光大保德信，将不忘初心，

一如既往用专业和业绩，保障客户的财富未来！

一路上，有你！有我！